

KÖRKÉP

BALÁSTYA. Holnap 15 órától rendezik a művelődési házban az Akire büszkéik lehetünk című ünnepséget, amelyet a Balástyáért Közalapítvány szervez. A rendezvényen azokat a tanulókat köszöntik, akik megyei és országos versenyeken jó eredményeket értek el.

DESZK. A Deszk Község Közköztartásért Közalapítvány és a Zoltán István Általános Iskola ma délelőtt Fabatka című jótékonyági rendezvényre várja az érdeklődő szülőket, nagyszülőket, hozzátartozókat. Az osztályok programokkal készülnek, lesz állatimogatás, lovaglás, cukrászda, zsákbamaczka és sok egyéb játék. A fabatka vásárlásával az alapítványt segítik. – A szatymaziakat fogadja Deszk ma 14.30-tól a Szomszédoló részeként. Bemutatják a falu látnivalóit, majd 16 órától a deszki művészeti csoportok műsorát láthatják a faluházban. Ugyanezen a napon a deszki népdalkör átoszthalmi dalostalálkozón vesz részt.

FORRÁSKÚT. Ma 16 órától Forráskút Csengelén, a művelődési házban mutatkozik be a Szomszédoló. Fellép a Juharfa, az Ószirozsza Népdalkör, a Fikusz, a Mini NOX, színjátékos anyukák és a művészeti iskola diákjai. Vasárnap 8-tól 16 óráig a művelődési házban a csatornázási beruházáshoz eddig még nem csatlakozott forráskúti lakosok köthetnek szerződést.

SZEGED. A hagyományos nyuszibulit a Pille utca és a Selló étterem közötti füves területen ma 14 és 16 óra között rendezik. Lesz ingyenes pónilovaglás, ugrálóvár, arcfestés és sok más program. Házigazda: Ujhelyi István, a térség országgyűlési képviselője és Szentgyörgyi Pál alpolgármester. – Ujhelyi István államtitkár ma az ópusztaszeri Akhal Ménes farmjára látogat gyerekeivel, ahol lóra ülve megnyitja a Magyar Turizmus Zrt. és a Magyar Lovas Turisztikai Közhasznú Szövetség által szervezett Család Lovardája című programot.

ÜLLÉS. Azok az ingatlanulajdonosok, akik a szennyvízcsatornázással kapcsolatosan még nem tettek szándéknyilatkozatot, ma 8 és 17 óra között a Déryné Művelődési Házban megtehetik. A gyors ügyintézés érdekében vigyék magukkal a személyi igazolványt, lakcímkártyát, adókarttyát, az ingatlan helyrajzi számát, valamint ha már rendelkeznek lakás-takarékpénztári szerződéssel, akkor az utolsó számlakivonatot vagy kötvényt.

SZOMBÓ. Megalakult a Forrás-IV. Beruházó Víziközmű Társulat. A szennyvízberuházásban érintett ingatlanok tulajdonosainak több mint 75 százaléka már nyilatkozott támogató szándékáról. A nem nyilatkozottak víziközmű társulati tagsága a törvény erejénél fogva létrejött, úgynevezett kényszer-tagok. Minden társulati tagnak, minden érdekeltségi egység után meg kell majd fizetnie a 200 ezer forintos társulati hozzájárulást. Azok, akik még nem, vagy nem minden ingatlanukra kötötték szerződést, kedvezményes hozzájárulást fizethetnek addig, amíg a részletfizetések elkezdődnek. A szerződés kötésre ma 8 és 18 óra között még van lehetőség a József Attila Művelődési Házban.

SZEGVÁR. Tavaszközöntő bált rendeznek a falu művelődési házában április 14-én este hét órakor. A bálon a vajdasági Martonosi Révész Együttes muzsikál.

Megyei rendőrnapot tartottak tegnap Makón

Felavatták az új kapitányságot

Felavatták a makói kapitányság épületét a Csongrád megyei rendőrnapon. A felújított, átalakított ház avatására Petrétei József igazságügyi és rendészeti miniszter, valamint Bene László országos és Lukács János megyei rendőrfőkapitány is eljött. A civilek közben az ütközőpadon megtapasztalhatták, miért érdemes bekötni a biztonsági övet.

Bár a makói rendőrök jó egy esztendője már használják a kapitányság új, Csanád vezér téri székházát, hivatalosan, ünnepélyesen csak most, az idei rendőrnapi keretében avatták fel. Mint az épületről korábban megírtuk, az egykori makói zsinagóga helyén épült. A rendszerváltás előtt az állampárt székházaként funkcionált, utóbb közösségi házként – főként irodák kaptak helyet a háromemeletes épületben.

A makói önkormányzat 2004 decemberében állapodott meg a megyei rendőrfőkapitánysággal arról, hogy átvehetik a viszonylag új, szerényebb költségből átalakítható ingatlan cserébe a kapitányság korábbi, Teleki László utcai székházáért. A rendőrlaktanya régi, több mint százszázéves, szecessziós stílusú épülete mellé, melynek hasznosításáról később döntenek, a város – az értékkülönbséget fejében

A TRAFFIPAX, KÖZELRŐL

A megyei rendőrnapi keretében már reggeltől programokkal várták az érdeklődőket a kapitányság körül. A civilek az ütközőpad segítségével megtapasztalhatták, milyen fontos az autóban a biztonsági öv használata, megismerhették a különböző nyomrögzítési technikákat, sőt saját ujjlenyomatukat is elkészíthették. Megnézhetők a rendőrségi járműveket, de megismerkedhettek a rettegett trafipaxszal is.



Ünnepélyes szalagátvágás: Buzás Péter, Petrétei József, Lukács János, Bene László

Fotó: Karnok Csaba

– bruttó 113,5 millió forintot is kapott. Ugyanakkor a rendőrség sem járt rosszul, hiszen ha nem költöznek, többet kellett volna felújításra költeniük még annál is, mint amibe egy teljesen új irodaház felépítése került volna. Az új kapitányság alapterülete ráadásul kétszáz méterrel nagyobb.

Az épület felújítására a belügyi tárca

250 millió forintot költött. A beruházásra a Gész Holding Kft. kapott megbízást, ezért új gazdáinak a társaság ügyvezető igazgatója, Hollender Iván adta át. A székház avatására eljött Petrétei József rendészeti és igazságügyi miniszter, Bene László országos és Lukács János megyei rendőrfőkapitány – a várost Buzás Péter polgármester képviselte, a makói rendőröket

pedig a kapitány, Márton István. Az ünnepi beszédek, köszöntők követően együtt vágta át a bejáratnál kifeszített nemzetiszínű szalagot, majd mindenki megnézhetette az európai színvonalú, a benne dolgozók és az itt megforduló helybeliek igényeinek egyaránt megfelelő modern komplexumot.

SZ. I. M.

A SZIN tehetségkutatójára százhatvanhat együttes jelentkezett

Úgy szóltak a színpadon, mint a varacskos disznó

Kiválasztották a hat legjobbat a SZIN-re jelentkező együttesekből. Közülük kettő szegedi. Boros Gyula fesztiválszervező szerint a későbbi siker a zenészek elszántságán is múlik.

Százhatvanhat zenekar jelentkezett idén a Szegedi Ifjúsági Napok tehetségkutató versenyére. Közülük két nap alatt a húsz legígéretesebbet hallgatta meg a zsűri, hatan felléphetnek az augusztusi fesztiválon.

– Szeged könnyűzenei életének fontos állomása és az országos zenei palettán is jelentős esemény a tehetségkutató. Jöttek zenekarok Székesfehérvárról, Miskolcra, Budapestre is – mondta Szurdi Zsolt (Gózerő), az egyik zsűritag. Rajta kívül Bajusz Attila koncertszervező és Németh Miklós (Fool Moon) döntött a zenészekről. Szurdi szerint az idei produkciók jobbak voltak a tavalyinál, ráadásul feltűnt több olyan stílus is, ami eddig soha, például a rockabilly punk.

– Úgy szóltok, mint a varacskos disznó, de jól van az – érté-

kelte a zsűri a Libra együttest, a North6 produkciójából pedig „a két orbida”, a két énekes produkcióját emelte ki. A T-3 szerintük az egyetemista kultúrrock képviselője, a Trigger frontembere ütött tigris, a Cosa Nostra énekes „őselementáris”. A döntőkök ítélete szerint a Cosa Nostra, a HR, a Green Peach, az Open Air, a North6 és a Rock and Roll Street volt a legjobb. A zenei paletta tehát széles, az alternatív, a rock, a rockabilly, a coloristic pop és a progresszív modern metál is teret kap a SZIN színpadán. A hatból egyébként kettő – a Rock and Roll Street és a Cosa Nostra – szegedi.

– Mi ötven százalékot adunk, a másik felét nekik kell mellétni – válaszolta Boros Gyula, a fesztivál szervezője arra a kérdésre, a kiválasztott zenekarok mennyire kamatoztathatják a szegedi győ-

zelmet. Jó példaként a 30Y-t említette, a pécsi együttest 2004-ben díjazták, ma pedig már több száz fős közönség előtt, belépős koncerteket adnak. Nem sikerült befutnia viszont a szegedi Jeffo's Dreamnek, akik ugyanabban az évben az első díjat kapták.

Idén először lemezlovasok is bemutatkozhatnak a SZIN-en, a tehetségkutatóra körülbelül húsz DJ jelentkezett. Ők a Belvárosi moziban versenyeznek majd.

G. ZS.

A KÖZÖNSÉG MEGINT BELESZÓL

Az első három helyezett zenekart a SZIN-en választja ki közösen a közönség és a zsűri. A szervezők ezzel vissza tértek a hagyományhoz. Tavaly ugyanis előzetesen döntöttek, három zenekar már győztesként zenélhetett a fesztivál színpadán. Azaz csak zenélhetett volna, mert az akkori nyertes, a Seress Formáció mégsem élt a lehetőségével.



A hajrázás a metál kelléke. Színpadon a Libra

Fotó: Schmidt Andrea

piros pont

Évek óta gondozzák a Jósika utca 5., 7., és 9. számú ház lakói az utcai kerteket. Hóvirág, nárcisz, aranyeső, gyöngyvirág, liliom nyílik egymás után tavasszal a járda szélén elkerített kertcskében. A gondos kezek munkáját sok arra járó megcsodálja. A kertészkedő lakóknak ezennel piros pontot adunk jutalmul, remélve, hogy minden évben szép virágokat ajándékoznak a járókelőknek

Fotó: Frank Yvette

VÁRJUK OLVASÓINK JELZÉSEIT!

Telefon: 30/218-1111 • szerkesztoseg@delmagyar.hu
Levelcím: 6740 Szeged, Pf.: 153.
(A borítékra írják rá: FEKETE PONT)